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IT'PATITH EMNANAAHIITIKH EZETAZH
Na amavinoere o 60Aa 1a mapakdrw Béuara.

OEMA 1° (15+5+5 pov)

A. Na XQPAKTNPICETE TIC TTPOTATEIS TTOU akoAouBouv, ypdeovrag tn Aéén ZwoTtd n AdBog ditrAa oo
YoGUUa TTOU aVTIOTOIXEl O€ KGBE TTPOTAON. (15 pov)

a) Av f(x)>5 yia kGBe x e R kai urtdpyer 1o lim f(x), 6re lim f(x)>5 .

B) Av -1<f(x)<1 kovrd aro 0 167¢ Iirrg[x~f(x)]: 0.

Y) Av n ouvéprnon f eivar ouvexric kai yvnoiws @Bivouca oto R T6Te I0XUEl
lim f(x)=-o.

0) Av P(x) moAudvupo pe 81adoxiIkéS piles Toug apiBuous 1, 4, 8 161e
P(2)-P(3)-P(5)-P(7)>0.

&) Av ouvdprnon f eivar opiouévn kai ouvexnic oto [1, 5], 161e UTTGpXE
X, €(1,5) téroio wore f(x,)=3.

B. Na giarumioere ra 6swpripara : OET kai OMET. (5 [.IOV)

I". Na diarurrdiaere Tov opioué tng guvéxeiac o onueio kai kAeioTé Sidormnua. (5 [.IOV)
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OEMA 2°

BAGMOI
(8+8+9
MoVv.)

. (kx*-2x-2
A. Na Boeite o Ierl ﬁ yia 1IC SIGQPOPES TIUES TWV K KAl Ae R.
X—. X -

B. Na Boeite Toug mpayuarikous apiBuous K Kai A yid Toug OTToious 10X UEL:

lim ngz +4x+2 - (k+T)x+ ZAJ = -% yia Tic SIGPOopPES TIUES Tou A€ R.

X—>+0

I. Na Bpeite, av utrdpyouv, Ta épia:

X—>+0

x+1 X x+1
a) lim (4+—j B) Iingocpx y) Iim ————
X X— ——0 -
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OEMA 3°

BAGMOI

12 pov.

6 pov.

7 Mov.

A. Aivovrai or ouvaprrioeic f(X)=In (e'X + 1) kar g(X) = x> e kové mmedio 0pIoUOU TO [0, +).

a) Na peAerioere m ouvdprnon h(x)=1(x) - g(X) ws mpog 1 povorovia a7o [0, +w).

B) Na Bpeire 1o guvoAo tiywv ¢ cuvdprnong h.

y) Na amrodeiéere 611 o1 ypagikés mapaoTdoeis Twv auvaptnoswy f kar g éxouv éva akpiBwg Koivo

Onueio.
8) Na amodeigere 611 umrépyer éva akpiBu § € (0, 1), éroio wore In (e"f + l) =§2+In3-1.

B. piverai uia ouvdprnon f: R —-R yia tnv omoia ioxuouv:

o nf &ivai ouvexng oro xo=0,
o Xxf(X)<x+nux, xeR.
+ NUX

, . X
Na umroAoyioere 1o lim

) kai va amrodeiéere 6mn f(0)=2.
X—>! X

I". Aiverar n ouvépmon f(x)= Ii- x+2, xe(0,1).
nx

a) Na Bpeite 1o oUvoAo TIUWV TN oUVAPTNONG.
B) Na d¢iéere 611 ) e€iowon (x + 1)Inx =1 eivar aduvarn aro (0,1).
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OEMA 4°

BAGMOI

8 uov.

8 upov.

9 uov.

A. Aivovrai o1 ouvaprioei§ f, g : R — R yia 1i¢ o1moieg 1oxUouV:

- - 3g(x)(x?-6x+8
IimeZ Kai wsf(x)ﬁ 9( )( ) KoVTd 070 4
x4 X% - 4x Jx+5-3 nu(x-4)

a) Na Bpeire 10 Iinlg (x).

B) Na Sei€eTte 6T Iin}f (x)=6.
2K - A)x* +x(2A-3K)x -5k - A
x* -5x+4

y) Av n ouvdprnon f eivai ouvexric oro R = {1} kai f (X): ( , X=1

Kal X =4, va Bpeite Tig TIUES TwV K, A € R.

5
3) Av h(x)=|g()§<;—1|

Tiuég Tou pe R

P ’ H 2 7
Kovrid oto 4, va Bpeite T0 'X'L'?n/h (x)+2h(x)+3-ph(x). MNa Tig diapopes

B. piverai ouvdprtnon f opiouévn kKai cuveXns oTo (0, + oo). Me x #0 yia kG6e x>0. Av igxUouv f(2010)=9,

f(2011)=3 kai f (f(x)+1) = f (f(x)+ 3) yia KGBe x>0, 1071¢:
f (f(x)+ 4) f (f(x)+ 2)

a) Na amodeiéere om: £(5)-1(5) =1(7)-1(8).
B) Na amodeiéete 611 uTdp)el éva TouAdyiaTo Ee [7,8] réroio wate T2 (§) =K7)-f(8) .
y) Na eéerdoete av n f avriorpéperai.

6) Av n f eival yvnoiwg Bivouoa oro [2010, 2011], kai §,, ¢, , &, € [2010, 2011] , va d¢iéere 6T
urrdpxel § € [2010, 2011] , réroio wore 8§ =F(§, )+ 3f(E, )+ 41f(<., ) .

I". Aiverar ouvdprnon f yia tnv omoia 1oxUEl:

fFex)+f(x)=1-x°-x3, yiakdbe x eR
Na amodeiéere ori:
a) H f eivar ouvexng oto R.
B) H f eivar yvnoiwg @bivouoa oto R.
y) €iowaon f(x) =0 éxer akpiBws pia pia p(0,1).
8) Av x e A=[p, 1], rore f(4) =[f(1),0].




OEMA 4°

BAGMOI

2+3+3 pov.

2+3+3uov.

9 uov.

A. Aiverai ouvexng ouvaprnon g : R — R yia tnv ormoia 10y Uel:

Ixi m % =5,
Kai n ypagikn mapdoracn Cg oiépxerai arrod 1o anueio A(0, 3).
a) Na Bpeite tnv 1iun g(1).
B) Na arrodeiéete 611 01 ypaQIKES TTAPACTACEIS Cg kar Cy, omou f (X) =Xx? -1, éxouv éva TOUAGYIOTO
ko6 _onueio X, €(0,1).
g(x)+x*+x

y) Na umroAoyioere To dpio: lim 5
x—1 X< -1

B. siverai ouvéprnon f ouvexric oto [-1, 1], yia Tnv omoia ioxUer: f2(X)+x*=4 yiakabe x €[-2,2] .
a) Na Bpeite 1i¢ pides Tng eéiowong f(x)=0.
B) Na amrodeiéere 611 n f diarnpei 1o mpdéonud 1ng oro didornua (-2, 2).

y) Noiog utropei va eivai o rumog ¢ f kai oia n ypaikn mng mapdoraon;

I. Aiverai ouvaptnon f eivar ouvexric kai un orabepn oro [0,5] va amodeifere o umdpxel X, €[0, 5]
Téroi0 wore va 1oxver: 10f(X, ) = (1) + 2f(2) + 3f(3) + 4f(4) .




